

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予王双利等30名市民“登封市2020年第二季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。监督电话:0371-62862013。

登封市2020年第二季度文明市民公示(三)

欧阳冰峰

登封市地方公路管理所职员

欧阳冰峰被婆婆称赞为好儿媳,被丈夫称赞为好妻子,被孩子称赞为好妈妈,被同事称赞为女强人。为方便照顾做膝关节置换手术的婆婆,她将当时不满2岁的儿子送进托儿班。当公公查出直肠癌,工作又遇全省农村公路路网调整关键期,她白天在家为老人端茶送药,和爱人共同悉心照料,晚上拿出笔记本电脑在护士站的角落里一点点整理数据。



付跃进

登封市嵩奥公路养护有限公司员工

付跃进是赵沟道班一名机械操作手。他遇事不惊,在一次偶遇一辆电动汽车着火时,他凭借其养护工作和公司安全培训中积累的抢险施救经验,勇敢果断驾驶水车上前,利用高压水炮对准着火源喷射,配合随后赶到的消防战士扑灭了火情。他在危难时刻方显英雄本色,抉择之际更显人性光辉。



冯晓阳

登封市神鹰救援大队大队长

2018年,冯晓阳组织了一批志趣相投的青年爱好者成立“神鹰救援登封大队”。他带领团队坚持“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以抢救人民生命为己任,共参与省内、市内大型救援30余次,参加大型灾难救援2次,劝阻危险地段驴友登山等安全教育宣传活动多次,进行扶贫工作3次,志愿时长达700多小时,为社会公益事业贡献力量。



王桂荣

登封市石道乡范窑村三组村民

多年来,王桂荣勤俭持家、尊老爱幼、忙里忙外、任劳任怨,默默履行着一个家庭主妇应尽的责任和义务,用自己的爱心凝聚着整个家庭,为老人提供了一个舒适安逸的生活环境,为孩子营造了一个宽松、和谐的生活氛围。了解她的人都称赞她既是一位孝顺的好媳妇,又是一个新时期的好妈妈,她的平凡事迹一直被村民们赞叹不已。



唐晓博

登封市城市管理局科员

帮助别人、快乐自己,这是唐晓博常说的一句话,也是他助人为乐精神的动力。他积极投身于各种社会公益事业,把助人为乐的忘我奉献精神贯穿在生活中。作为自己为人处事的一种准则,说起他的热心事,同事们都是赞不绝口。



屈学森

登封市徐庄镇屈沟村村民

作为党员干部,屈学森认真学习道德模范的崇高精神,牢固树立中国特色社会主义共同理想,自觉践行社会主义核心价值观,始终以全心全意为人民服务的宗旨鞭策自己。在服务群众的过程中,他时刻谨记服务只有起点,没有终点,只有不足,没有满足,并且在服务群众的过程中带着感情、带着责任,热心解难、尽心服务,在平凡的岗位上留下了闪光的足迹。



滑冰

登封市供电公司配网运维管理专员

他勤奋务实、主动作为,在技改大修项目管理过程中,统筹协调,确保了2019年全年27项技改大修项目顺利实施,共改造各电压等级开关柜136面、隔离开关68组、改造光缆线路31千米,创造了登封公司生产技改大修工程量的历史纪录。他先后获得了登封市总工会颁发的登封市第四届“最美劳动者”、国网郑州供电公司先进工作者、国网登封市供电公司先进工作者、最美国网人等荣誉。



李金西

登封市宣化镇七里庙村卫生室负责人

从1981年成为一名乡村医生以来,他走遍了村里方圆十几公里的每个角落,穿破了上百双鞋,背坏了6个药箱,为村民出诊3万余次。常年为残疾人、贫困户送慰问和礼金,免除他们的医药费;为希望小学捐款;为村民科普健康知识。2020年在抗击新型冠状病毒肺炎疫情战役中,他从腊月二十九开始时刻坚守在岗位上,不忘初心、坚守奋战,还自掏腰包为村民和一线人员免费发放口罩累计10万余元。



谢绍宗

登封市公路工程处处长

严格要求自己,勤勤恳恳、任劳任怨,处处发挥先锋模范作用,以实际行动践行着他献身公路、服务人民的忠诚诺言,特别是近5年来,他参与和领导建设的重点工程达30多项,累计完成投资总额达8亿多元,且多项工程被评为优良工程,他个人也多次被郑州市公路管理局、登封市交通运输管理局和登封市政府授予“工程建设标兵”“优秀共产党员”“五一劳动奖章”等荣誉称号。



李琪琪

登封市中岳街道办事处居民

自入党以来,李琪琪处处以共产党员的标准严格要求自己,立足本职、恪尽职守、诚恳待人,积极发挥党员的先锋模范作用。她积极参加党支部组织的各类活动,如“文明交通指挥岗”“爬山捡拾垃圾”“保护社区卫生”等活动。在生活中,她爱护环境,不乱丢垃圾,遵守秩序,不做违法违章的事,勤劳简朴,不铺张浪费,努力做一名合格的共产党员和文明市民。

